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A liberális polgárság 
szervezkedése 

November 29-én párivecsorál rendez a 
liberális párl az iparleslulel dísztermében 

A politikai élet megélénkülésével, amelyben 
itt is, ott is feltűnik már a közeledő ország-
gyűlési választások gondolata, fokozottabb 
munkásságra készül Szegeden a nemzeti sza-
badelvű párt is. 

A párt vezetősége a közelmúlt napokban 
elhatározta, hogy önálló pártszervezeteket lé-
tesit az egyes közigazgatási körzetekben is és 
kerületenként fog sorozatos pártgyüléseket tar-
tani abból a célból, hogy azokon a nemzeti 
szabadelvű párt országos politikai program-
ját tüzetesen megismertessék és megvitassák a 
párt álláspontját és törekvéseit a városi po-
litika fontos és aktuális kérdéseiben is. 

Tervbevette a párt vezetősége azt is, hogy 
egyes, különösen jelentőségteljes kérdések 
megvitatására külön nagy pártgyüléseket fog 
tartani. 

Nagyban elősegiti a liberális polgárság szer-
vezkedését az a körülmény is, hogy megszün-
minden ellentét a törvényhatósági választá-
sok alkalmával két táborra szakadt polgári 
csoport vezetői között, akik legutóbb leszögez-
ték elvi megállapodásaikat, amelyek következ-
tében ismét teljesen egységesen és nagy lelke-
sedéssel kezdheti meg munkáját a város sza-
badelvű polgársága. 

Maga a liberális párt is felfrissiti és kiépíti 
szervezetét és nagy pártvacsora keretében 
közli a nyilvánossággal a párt teljes egységé-
nek helyreállítását és hitvallását az aktuális 
országos és városi politika nagy kérdéseiben. 
A pártvacsorát november 29-én este 8 órakor 
fogják megtartani az ipartestület dísztermé-
ben, amelyre már eddig is többszázan jelent-
keztek részvételre. 

A liberális polgárság köreiben nagy érdek-
lődéssel tekintenek a meginduló mozgalom 
elé. Vacsorára az ipartestület vendéglőjében 
lehet jelentkezni. Egy teríték ára 1 pengő 
50 fillér. 

Vasárnap avatják fel 
az u) dunaföldvári hidal 

Budapest, november 21. A dunaföldvári 
dunahid végre elkészült és vasárnap, 22-én 
ünnepélyesen felavatják a kormányzó jelen-
létében. A hidnak nagy forgalmi jelentősége 
van az Alföld szempontjából is, mert eddig 
Budapesttől Bajáig, tehát 210 kilométeres sza-
kaszon nem volt liid s ez az egy is csak 
vasúti és gyalogos forgalom számára épült. 
A hid Magyarországon a háború óta a legna-
gyobb ilyennemű építmény. A próbaterhelés 
már megvolt és kedvező eredménnyel járt, 
ugy, hogy a forgalombahelyezésnek nincs 
semmi akadálya. 

November 30-án leplezik le 
Rákosi Jenő szobrát 

Budapest, november 21. A Bákosi szoborbizott-
ság és az országos emlékbizottság megállapította 
a Bákosi Jenő szoborleleplezési ünnepély műso-
rát. Eszerint az ünnepség déli 1 órakor kezdődik 
a Himnusszal, amelyet a Magyar Dalos Szövetség 
200 tagu énekkara ad elő, majd Ward Ps-ice szer-
kesztő Rothermere Iprdnak, a szobor adományo-
zójának képviseletében beszédet mond és a szo-
borra helyezi Rothermere lord és Esmond Harms-
worth koszorúit. Beszéde alatt hull le a lepel a 
szoborról. Utána Berezel Jenő alpolgármester át-
veszi a szobrot a főváros nevében. Az átvétel 
után gróf Klebelsberg Kunó kultuszminiszter mond 
ünnepi beszédet, majd az újságíró intézmények 
szónokai beszélnek. A koszoruletételek után a 
Szózattal ér véget az ünnepség. 
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Hölgyfodrász üzlet. 
Tisztelettel COTTSCHALL JÁNOS. 

Szombaton esíe nyolc órakor 
bekapcsolják az automata telefonközpontot 

Az aulomalóval megváltoznak az állomások számai Is 
(A Délmagyarország munkatársától.) Szom-

baton este Szegeden az 1. számú postahivatal-
nál működő manuális telefonközpont meg-
szűnik és bekapcsolják az uj automataköz-
pontot. Csaknem két év telt el addig, amig a 
szegedi automataközpont szerelési és beren-
dezési munkálatai elkészültek, közben sokszor 
terjedt el a hír az autómalatelefon bekap-
csolásáról. Ugy látszik, az automata üzembe-
helyezésével a díjszabások megdrágítása miatt 
kellett várni, mert az automataközpont tech-
nikailag már hónapok előtt is készen állott 

Az átkapcsolás szombaton este nyolc órakor 
történik meg. A telefonos hölgyek leveszik a 
duplakagylós fejhallgatót, elhagyják munka-
helj-üket, a nagy kapcsolótáblán nem gyúlnak 
ki többé a lámpácskák, az előfizetők pedig 
vegyes érzelmekkel fognak nyúlni a tárcsázó 
készülékhez az indokolatlan drágítás hangu-
latában. 

Az átkapcsolásról Kiss Jenő, a posta mű-
szaki igazgatója a következő felvilágositást 
adta: 

— A távbeszélő kiszolgálásban az auto-
matikus üzemre való áttérés november 22-én, 
szombaton este 8 órakor veszi kezdetét. Ezen 
időpontban megszűnik a kapcsoló hölgyek 
által történő kiszolgálás és megkezdődik az 
egyes távbcszclőállomásoknak az automatikus 
távbeszélőközpontba való átkapcsolása. Az át-
kapcsolási müvelet körülbelül fél 9, esetleg 
háromnegyed 0 órára fejeződik be. A távbe-
szélő kifogástalan használata ezen idő alatt 
nem lévén biztositható, kívánatos, hogy c kö-
zönség szombaton este 8 és 9 óra közt a táv-
beszélőt lehetőleg ne vegye igénybe. 

— A közönség figyelmébe ajánljuk a követ-
kezőket: Az automatikus távbeszélőközpont 
üzembehelyezése után a távbeszélőkészülékek 
kezelését, illetőleg a kívánt előfizetői állomás 
felhívását a minden egyes távbeszélő előfi-
zető részére kézbesített és automatikus táv-
beszélőállomás használatára vonatkozó »Út-
mutatás« szabályai szerint kell végezni. Tekin-
tettel arra, hogy az automatikus távbeszélő-
üzemre való áttéréssel kapcsolatban a távbe-
szélő állomások hívószámai megváltoztak, a 
közönségnek anyagi érdeke fűződik ahoz, hogy 
a kívánt összeköttetés létesítése elölt a he-
lyes hívószámról a minden egyes távbeszélő 
előfizető részére kézbcsitrJl számváltozási ki-

mutatásból meggyőződjék. Az automatikus 
számlálóberendezés ugyanis a helytelenül hí-
vott szám kapcsolását is regisztrálja. 

— Fontos tehát, hogy a közönség hívás előtt 
a helyes hívószámról meggyőződjék. "Figyel-
mébe ajánljuk még a közönségnek a követ-
kező számokat: 

Interurbán bejelentő ö l 
Távirat közvetítő 02 
Hiba bejelentő 03 
Mentők 04 
Tűzoltók 05 
Tudakozó 08 

— Ezen számok hívását a Számlálóbercnde-
zés nem regisztrálja, tehát ezen állomásokkal 
folytatott "beszélgetések díjmentesek. Távbe-
szélő ügyekben a »Tudakozó«, ad díjmentesen 
felvilágositást 

Az uj telefonautomata bekapcsolásával egy-
időben történik meg az uj 'interurbánközpont 
bekapcsolása is, amely egyike Magyarország 
legmodernebb ilynemű telefonközpontjainak. 
A Szegeden keresztülfutó nagyfontosságú nem-
zetközi vonalak, továbbá a Budapest—Szeged 
között üzembe helyezett hat vonal tette szük-
ségessé az uj interurbánközpont felállítását, 
amelynek nagyságára jellemző, hogy tíz mun-
kahely van benne. Ezekre a munkahelyekre 
kerül a manuálisközpontból kikerülő személy-
zetnek egyrésze. 

A postaigazgatóság a lelefon-
felmondásokról 

A szegedi postaigazgatóságtól a következő soro-
kat kaptuk: 

»A Délmagyarország folyó évi november 19-iki 
259. számában »A szegedi telefon bojkottja« cim 
alatt megjelent cikkében nyilvánvalóan téves ér-
tesülések alapján tett megállapítása és ezekhez 
fűzött helyt nem álló feltevései a távbeszélő díj-
szabás felemelése nyomán előállott helyzetet el-
torzított képben állítja a közönség elé. 

A postakincstár és a közönség közös érdekeinek 
megóvása érdekében a közönség tudomására kí-
vánom hozni, hogy az a híresztelés, miszerint a 
szegedi távbeszélő előfizetői hálózatban 400 elő-
fizető a távbeszélő állomását felmondta volna, 
nem felel ineg a valóságnak, ellenben igaz az, 
hogy a felmondások száma a díjszabás hatása 
alatt is alig haladta tul a rendes felmondások 
darabszámát. Körülbelül 0.5 százalékot tesz ki a 


